


MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHUYECKUII NMHCTUTVYT

OJIUMIINAJJA "OU3TEX" II0 MATEMATUKE

10 kJacc
BAPHUAHT 9 [IIDP

[y

3anonHseTCs OTBETCTBERHBIM ceKpetapém

[2 banna] YIncaa a, b, ¢ spasiores NIEPBLIM, BTOPHIM H TPETHUM YJICHAMH IeOMeTPUYecKoil mporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (uMCaa a, b, ¢ He 3a7anbl), a YeTBEPTHIl wien NPOrPecCHU HABJISETCH KOpHeM
ypaBHenus ax’ + 2bx + ¢ = (. Haiianre rperuit wien IIPOrpeccuu.

[4 6anna] Haiiaure koamuectso TPEYTOJIBHHKOB nepumeTpa 1200 ¢ uesouuc/IeHHBIME CTOPOHAMH,
KOTOPBIX OHA U3 OHCCeKTPHC MepPleHANKYIAPHA OLHOH U3 MeIHAH.

[4 6anna] Pemmte cucremy ypasrenmuii

y—2r=\zy-2r—y+ 2,
202+ y? —4r —4y+3=0.

. [5 6annoe] a) B npamoyrosibiom Tpeyroabunke ABC na karere AC' n runorenyze AB oTMmeuenbl

touku D) u E coorBercrsenno, Takue uro AD : AC =3 - 5u DE | AB. Haiiure Tanrenc vria
BAC, ecan usBectHo, uto ZCED = 45°.

6) Iyers nonoauuTebHO H3BecTHO, yTo AC = Vv 29. Haitanre maomaan tpeyroasanka CFED.

[5 bannos] Okpyzxuoctn Q) n w KacawTes B Touke A BHYTpeHHHM 0bOpasom. Otpe3ok AB -~ aquamerp
Oonbmieit okpy:xuoctn 2, a xopaa BC okpyxnoern ) Kacaercst w B Touke . JIya AD nosropno
nepecekaer {1 B Touke F. Haiiaute paanyce okpyskuocreit n MIonalb 1ersipéxyroabanka BACE,
ecsin u3BectHo, uro C'D =1, BD = 3.

[5 6annos] Haiixure Bee napwr wncen (a;b) takue, uro HEPABEHCTBO

2.1"2—1'—1gra..r+f)£.r+12:f:—1|

.3].

[5 6annoe] Dynkums [ onpeesena Ha MHOKECTBE HOM0KUTETBHBIX pannoHaIbHbIX Yuces. M3sectho,
4TO JISL THOOBIX “HMCeT a U b W3 9TOro MHOMKECTBA BbINO/IHEHO paBenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npn
atom f(p) = [p/2] ans moBoro npocroro uncna p ([z] obozmauaer manboawimee neoe uncao, He
npesocxosmee x). Haiiute Ko/m4ecTBo nap HaTypajibHBIX YHCe (z;y) Taknx, uro 1 < = < 21,
1€ y< 2 u f(z/y) <0.
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